Spektroskopija 1
1. Intenzitet monokromatske svjetlosti valne duljine 256 nm nakon prolaska kroz kivetu debljine 1 mm, napunjenu otopinom C6H6 koncentracije c = 5 mmol dm–3 reducira se na 16 % početne vrijednosti. Izračunajte apsorbanciju otopine, molarni apsorpcijski koeficijent benzena pri toj valnoj duljini i kolika bi bila transmitancija da je korištena kiveta debljine 2 mm?
2. Vodena otopina tvari B (Mr(B) = 236 g mol–1) pripremljena je otapanjem 30,2 mg te tvari u 500 ml vode. Uzorak je prenesen u kivetu debljine 1 cm te je pri valnoj duljini λ izmjerena apsorbancija 1,011. Odredite molarni apsorpcijski koeficijent tvari B i transmitanciju navedene otopine pri valnoj duljini λ.

3. Mjerena je apsorbancija za uzorak Br2 otopljenog u CCl4,pri čemu je korištena kiveta debljine 2 mm, te su dobiveni slijedeći podatci:
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Odredite molarni apsorpcijski koeficijent za valnu duljinu pri kojoj su mjerene apsorbancije i kolika je koncentracija broma u otopini čija transmitancija iznosi 30,5 %.

4. Određene su apsorbancije smjese dvaju spojeva, X i Y pri dvije različite valne duljine i iznose A((1) = 0,723 i A((2) = 0,822. Vrijednosti odgovarajućih molarnih apsorpcijskih koeficijenata su:
	
	X
	Y

	ε((1)

mol–1 dm3 cm–1
	65
	141

	ε((2)

mol–1 dm3 cm–1
	107
	85


Odredite koncentracije spojeva X i Y ako je kiveta bila debljine 1 cm.

5. Izračunajte dipolni moment molekule vode uz pretpostavku da svaka OH veza ima dipolni moment od 1,51 D. Kut između dvije OH veze u molekuli vode je 104,5º.

6. Koje od navedenih molekula pokazuju signale u mikrovalnom spektru, rotacijskom Ramanovom spektru, odnosno infracrvenom spektru: N2, HBr, HCN, CH4, CH2=CH2, CH3CH2OH, H2O, O2, CO2?
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Slika 1. Prikaz ovisnosti apsorbacije otopine  Br2 u kloroformu o koncentraciji uz duljinu optičkog puta od 2 mm.
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